
令和４年度　学校評価アンケート集計 No.1
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①生徒は，楽しく学校生活を送っている

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない
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②生徒は，規則正しく生活をし，朝食をとって登校している

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない
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③生徒は，時間や服装にけじめをつけ生活している
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④学校は，差別やいじめのない学級づくりに取り組んでいる
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⑤生徒は，宿題や自主勉などの家庭学習をきちんとしている
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21.1%

19.9%

35.8%

52.6%

33.3%

29.8%

21.1%

26.3%

17.9%

5.2%

20.5%

16.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教職員

保護者

生徒

⑥生徒は，朝の読書にまじめに取り組んでいる
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令和４年度　学校評価アンケート集計 No.2
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⑦生徒は，授業に真剣に取り組んでいる

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない
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⑧学校は，わかりやすい授業の展開に努めている

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない
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⑨生徒は，場に応じたあいさつや言葉づかいをしている

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない
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⑩生徒は，夢や目標を持って学校生活が送れている

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない

21.1%

51.9%

61.6%

78.9%

29.5%

27.2%

5.1%

4.6%

13.5%

6.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教職員

保護者

生徒

⑪生徒は，部活動に積極的に取り組んでいる

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない
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⑫学校は，将来の夢や希望の実現に向けて，進路選択できるように支援している
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令和４年度　学校評価アンケート集計 No.3
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⑬学校は，生命を大切にする心や社会のルールを守る態度を育てている

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない
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⑭学校は，生徒の能力や努力を適正・公平に評価している

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない
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⑮学校は，生徒同士のトラブルや悩み，保護者からの相談に，適切に対応している

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない
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⑯学校は，交通・地震・火事・台風・不審者等への対応について，生徒への指導や保護者への連絡をしている
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⑰学校は，保護者や地域の方々に，授業や行事等を適切に公開している

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない

63.2%

26.3%

49.7%

31.6%

57.1%

35.8%

12.8%

11.9%

5.2%

3.8%

2.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教職員

保護者

生徒

⑱学校は，ホームページ・学年・保健・図書などの便りで，生徒の様子や学校の取り組みをよく伝えている
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令和４年度　学校評価アンケート集計 No.4
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⑲学校は，地域の施設を活用したり，地域の人とかかわりあって学習したりしている

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない
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⑳学校は，学校規定の部活動方針に沿って活動している

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない
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㉑学校は，感染症予防及び感染症拡大防止対策に取り組んでいる

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない


